

Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ 2-1: Φουλ για Ευρώπη με «ισπανικές» γκολάρες!

Την πιο σημαντική νίκη του -έως τώρα- στη σεζόν σημείωσε ο Παναθηναϊκός, επικρατώντας του ΠΑΟΚ με 2-1 στο «Απόστολος Νικολαΐδης» στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής των play off και «σκαρφάλωσε» ξανά στα ευρωπαϊκά «εισιτήρια».

Οι «πράσινοι» έβαλαν τέλος στο απίτητο σερί του δικεφάλου του Βορρά (16 αγώνες), βρίσκοντας δύο γκολ απ' τους Ισπανούς Αϊτόρ και Χουάνκαρ σε καθοριστικά σημεία του αγώνα. Μείωσε στο 70' με τον Ζίβκοβιτς ο ΠΑΟΚ που «πολιόρκησε» στο τελευταίο 20λεπτο την άμυνα του Παναθηναϊκού, αλλά δεν μπόρεσε να βρει γκολ ισοφάρισης.

Το παιχνίδι είχε άγρια ομορφιά απ' το ξεκίνημά του. Στο 8ο λεπτό ο Άκπομ κινήθηκε κάθετα στην άμυνα του Παναθηναϊκού, γύρισε την μπάλα προς τον Ζαμπά, ο οποίος πλάσαρε αλλά η μπάλα αποκρούστηκε από τον Βέλεθ, καταλήγοντας κόρνερ.

Ο Βόσνιος διαιτητής Ιρβάν Πελίτο έδειξε αρχικά το σημείο του πέναλτι, θεωρώντας πως η μπάλα βρήκε το χέρι του Ισπανού στόπερ. Μετά από λίγα δευτερόλεπτα κλήθηκε απ' τον Ισπανό VAR, Ντε Ρικάρντο, προκειμένου να ξαναδεί τη φάση στο μόνιτορ κι έπειτα από το on field review, ακύρωσε την αρχική απόφασή του και την κίτρινη κάρτα προς τον Βέλεθ.

Στο 15' από ωραία ασίστ του Βιγιαφάνιες προς τον Παλάσιος, ο Αργεντινός προσπάθησε να πλασάρει από πολύ πλάγια θέση τον Πασχαλάκη που έκανε έξοδο, όμως ο γκολκίπερ του ΠΑΟΚ έδωσε με το σώμα του σε κόρνερ.

Λίγο πριν το ημίωρο ο Παναθηναϊκός «έχασε» με τραυματισμό τον Βιγιαφάνιες



Από κόρνερ του Αϊτόρ, ο Κούρτις έδωσε την μπάλα προς τον Χουάνκαρ, που με απίθανο αριστερό γυριστό σουτ έκανε το 2-0 για τους «πράσινους».

(στη βραδιά που συμπλήρωνε 100 ματς στο πρωτάθλημα με τη φανέλα των «πράσινων»), με τον Αλεξανδρόπουλο να παίρνει θέση στο γήπεδο και τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να τροποποιεί το αγωνιστικό πλάνο του.

Στο 33' ο ΠΑΟΚ προσπάθησε να χτυπήσει και πάλι στην κόντρα, με τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς να φτάνει σε θέση βολής και να σουτάρει στο όριο της περιοχής, όμως ο Αλεξανδρόπουλος πρόλαβε να βάλει την κόντρα, δίνοντας την ευκαιρία στον Μπρινιόλι να μπλοκάρει την μπάλα.

Στο αμέσως επόμενο λεπτό (34'), ο Παλάσιος υποδέχθηκε την μπάλα από τα δεξιά, επιχείρησε μία εξαιρετική φαλτσαριστή σέντρα που πέρασε από τον Ιωαννίδη, αλλά στο πίσω δοκάρι ήταν ο Αϊτόρ για να κάνει πολύ εύκολα από κοντά το 1-0 με κεφαλιά. Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΟΚ μπήκε με μεγαλύτερη επιθετικότητα στο γήπεδο και στο 48' έφτασε κοντά στην ισοφάριση, όμως ο Μπρινιόλι έκανε καταπληκτική απόκρουση στο «παραθυράκι» του στο εντυπωσιακό σουτ του Κούρτις.

Στο επόμενο λεπτό (49') η άμυνα του Παναθηναϊκού απομάκρυνε «χλιαρά» την μπάλα από την περιοχή της κι ο Τσιγγάρας πλάσαρε λίγο άουτ από το αριστερό δοκάρι του Μπρινιόλι.

Στο 51' ο Άκπομ κατάφερε να ξεπεράσει τον Σένκεφελντ και γύρισε μέσα στην περιοχή στον αμαρκάριστο Ελ Καντουρί, ο οποίος από τα πέντε μέτρα -κι όντας αμαρκάριστος- έχασε τεράστια ευκαιρία πλασάροντας ελάχιστα άουτ.

Αφού προσπέρασε το πρώτο δεκάλεπτο του δεύτερου ημιχρόνου «άβρεχτος», ο Παναθηναϊκός άρχισε να ανεβάζει ξανά την απόδοσή του. Κι αφού «προειδοποίησε» δύο φορές με τους Γκατσινοβιτς και Χουάνκαρ, έφτασε σε δεύτερο γκολ με τον Ισπανό αριστερό μπακ ο οποίος σημείωσε γκολ... καριέρας στο 65'. Από κόρνερ του Αϊτόρ, ο Κούρτις έδωσε την μπάλα προς τον Χουάνκαρ, που με απίθανο αριστερό γυριστό σουτ έκανε το 2-0 για τους «πράσινους».

Ο ΠΑΟΚ «αντέδρασε» αμέσως και στο 70' μείωσε σε 2-1 με τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς, ο οποίος υποδέχθηκε την μπάλα μέσα στη μικρή περιοχή, από σέντρα του Κούρτις και σκόραρε με κοντινό πλασέ.

Μετά το γκολ του ΠΑΟΚ, ο Γιοβάνοβιτς άλλαξε το σύστημα των «πράσινων» σε 3-4-3, με τον Σάρλια τρίτο στόπερ δίπλα στους Βέλεθ και Σένκεφελντ, ενώ ο Λουτσέσκου «απάντησε» στο 80' με την είσοδο των Τσόλακ και Σίντκλει, «φρεσκάροντας» κι άλλο την ομάδα του.

Στο τελευταίο δεκάλεπτο, ο ΠΑΟΚ πίεσε ασφυκτικά την άμυνα του Παναθηναϊκού, όμως δεν μπόρεσε να βρει δεύτερο γκολ, με αποτέλεσμα να παραμείνει ως το φινάλε το 2-1 υπέρ των «πράσινων».

«Κόλλησαν» στο «μηδέν», Άρης και ΠΑΣ Γιάννινα

Δεν ανέδειξε νικητή η αναμέτρηση στο «Κλεάνθης Βικελίδης» ανάμεσα σε Άρη και ΠΑΣ Γιάννινα, στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής των Play Off του πρωταθλήματος της Super League. Καλύτεροι οι «κίτρινοι» στο δεύτερο μέρος, είχαν δοκάρι με τον Κριστιάν Γκάνεα (51'), ωστόσο ο «Αγιαξ της Ηπείρου» έμεινε «όρθιος» στη Θεσσαλονίκη για μια ακόμα φορά.

Με τους παίκτες του Άρη να προσπαθούν να συνθησούν στο 3-4-3 που επέλεξε ο Χερμάν Μπούργος, ο οποίος έδωσε και την ευκαιρία στον Σαλέμ Εμπακατά να κάνει το ντεμπούτο του, ο ΠΑΣ Γιάννινα είχε τον έλεγχο του αγώνα στα πρώτα λεπτά. Χωρίς, ωστόσο, να δημιουργήσει κάποια ιδιαίτερη φάση.

Καλή στιγμή για τους γηπεδούχους στο 17', με τον Γιούρι Λοντίγκιν να διώχνει σε κόρνερ το μακρινό σουτ του Λούκας Σάσα. Ένα τέταρτο αργότερα, το σουτ του Γιαν-Μαρκ Σνάνιντερ που πέρασε πάνω από τα δοκάρια του Χουλιάν Κουέστα, ήταν η πρώτη απόπειρα των φιλοξενούμενων. Και τελευταία στο πρώτο μέρος...

Με τριπλή αλλαγή στο ξεκίνημα του δεύτερου ημιχρόνου, ο Μπούργος θέλησε να διαφοροποιήσει την εικόνα της ομάδας του

Για τρίτο παιχνίδι στη φετινή σεζόν, ο ΠΑΣ Γιάννινα κατάφερε να μη δεχθεί γκολ από τον Άρη, ωστόσο αυτή τη φορά δεν κατάφερε να τον κερδίσει, όπως συνέβη στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος.

αλλά και του αγώνα. Οι φιλοξενούμενοι, όμως, ήταν αυτοί που απείλησαν πρώτα, με την ωραία ατομική ενέργεια του Χουάν Χοσέ Περέα στο 49'.

Άμεσα αντέδρασαν οι Θεσσαλονικείς, με τον Κρίστιαν Γκάνεα στο 51' να σουτάρει στην εξωτερική πλευρά της δεξιάς δοκού της εστίας του Λοντίγκιν και την μπάλα να φεύγει άουτ.

Ακολούθησαν οι προσπάθειες των Φαμπιάνο Λέισμαν, Φακούντο Μπερτόγλιο και Ντάνιελ Μαντσίνι και, κυρίως, η κεφαλιά του Αμπουμπακάρ Καμαρά στο 74ο λεπτό. Η 13η τελική προσπάθεια του Άρη στο δεύτερο μέρος ήρθε από τον Μαντσίνι, το σουτ του οποίου βρήκε δίχτυα, αλλά από την εξωτερική πλευρά, στο 84ο λεπτό ενώ στο 90' άστοχη ήταν η κεφαλιά του Γιάννη Κάργα, στην απέναντι εστία.

Για τρίτο παιχνίδι στη φετινή σεζόν, ο ΠΑΣ Γιάννινα κατάφερε να μη δεχθεί γκολ από τον Άρη, ωστόσο αυτή τη φορά δεν κατάφερε να τον κερδίσει, όπως συνέβη στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος. Οι δυο ομάδες, με τη δεύτερη σερί ισοπαλία τους στη διαδικασία των Play Off, διατηρούν τις ελπίδες τους για ένα εισιτήριο για το Conference League της προσεχούς περιόδου.

Super League Interwetten: Η βαθμολογία των playoffs

Τα αποτελέσματα της 3ης αγωνιστικής

Άρης - ΠΑΣ Γιάννινα 0-0
Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ 2-1
Ολυμπιακός - ΑΕΚ 1-1

Η βαθμολογία σε 3 αγωνιστικές

1. Ολυμπιακός 70
2. ΠΑΟΚ 59
3. ΑΕΚ 48
4. Παναθηναϊκός 47
5. Άρης 47
6. ΠΑΣ Γιάννινα 42

Η επόμενη αγωνιστική (4η) Κυριακή 10 Απριλίου

ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός (19.00)
ΑΕΚ - Άρης (19.30)
ΠΑΟΚ - Ολυμπιακός (Αναβολή)